  Информация.
Итоги работы
МАОУ «Ульяновская СОШ»
по противодействию идеологии терроризма
в 2023-2024 учебном году.

   Основными задачами в 2023-2024 учебном году в МАОУ «Ульяновская СОШ» в области обеспечения антитеррористической безопасности являлось:
- создать безопасные условия жизнедеятельности образовательной организации;
 - совершенствовать систему профилактической работы в области противодействия экстремизму и терроризму;
  -   повысить эффективность контрольных мероприятий за соблюдением обучающимися и работниками ОО правил и норм безопасной учебной и производственной деятельности, направленной на борьбу с терроризмом и экстремизмом.                                                                                         
    В своей деятельности по обеспечению безопасности, антитеррористической защите и противодействию экстремизму  школа руководствуется положениями Федеральных законов, Постановлений Правительства, методическими материалами для использования в образовательном процессе на тему: «Угрозы, вызываемые распространением идей терроризма и религиозно-политического экстремизма, межнациональной и межконфессиональной розни». А также школа руководствуется планом мероприятий, «Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2023 –2024 уч.год.
     В течение 2023-2024 учебного года в МАОУ «Ульяновская СОШ» осуществлялась система административного контроля за соблюдением норм и правил обеспечения антитеррористической безопасности. Для реализации комплексной программы противодействия терроризму и экстремизму была проведена следующая работа: 
- Разработан план проведения антитеррористических мероприятий;
-  В школе  имеется паспорт безопасности;
-  Разработаны планы и схемы эвакуации персонала и людей при угрозе возникновения и совершенном террористическом акте;
-  Разработаны должностные инструкции.
-  Обучение обучающихся проводилась согласно календарно – тематического плана:
· «правила поведения в ситуациях криминогенного характера и при угрозе террористического акта»;
· систематически проводится инструктаж  персонала, который фиксируется в книгах инструктажа;
· разработаны инструкции по действию при угрозе террористического акта для педагогического состава школы;
· проведены занятия с обучающимися  на тему: «Экстремизм, его источники и последствия»;
· проведены личные беседы с обучающимися по поводу выявления экстремистских наклонностей, агрессивности, воспитания толерантного поведения; активная работа велась на классных часах, внеклассных мероприятиях.             	
          В течение  2023-2024 учебного  года осуществлялась ежедневная систематическая проверка школы на предмет наличия подозрительных предметов в здании и на территории МАОУ «Ульяновская СОШ».
       В учебное время дежурство по школе осуществляется дежурными учителями по графику.  На территорию запрещен въезд транспорта. Ответственный ежедневно осуществляет систематический контроль за доступом в здание посторонних лиц. Информация о пришедших в школу гражданах фиксировалась в журнале учета посетителей ежедневно.
  Директор школы (Киселева Т.А.) на педагогических совещаниях  прорабатывала вопросы повышения антитеррористической безопасности и выполнения всеми работниками  требований законодательства в области противодействия экстремизму и терроризму. С педагогическим коллективом и  обучающимися провели инструктажи по  профилактике экстремизма и терроризма.  В целях повышения безопасности детей в начале учебного года, восстановления у них после школьных каникул навыков безопасного поведения на дорогах и в транспорте, а также адекватных действий при угрозе и возникновении опасных и чрезвычайных ситуаций в школе.
 1 сентября 2023 года с 1-3 классах прошли классные часы, посвященные Дню солидарности в борьбе с терроризмом. Информационный час «Терроризм – зло против человечества». 
Классные руководители регулярно проводили инструктажи с учащимися  1-11 классов  по темам: «Действия при обнаружении подозрительных взрывоопасных предметов», «Действия при угрозе террористического акта», «Правила поведения и порядок действий, если вас захватили в заложники».
В начале учебного года  в школе прошла акция для учащихся 1-11 классов  «Телефон доверия» под девизом: «Телефон доверия – шаг к безопасности ребёнка». Также в сентябре 2023 года проходили мероприятия в рамках Международного дня мира с целью создания почвы для воспитания гражданской позиции, формирования  чувства протеста против терроризма, воспитания патриотических чувств и чувства единения, чувства милосердия и сострадания.
В октябре 2023 года в школе  прошли классные часы и тематические беседы, посвященные Дню народного единства: 1-4 класс  «Давайте дружить»; 6,7 класс - «Все мы разные, но все мы заслуживаем счастья»; 8-11 кл. - «Нам надо лучше знать друг друга» .  	
   В рамках Международного дня толерантности с 14-16 ноября  проведены  мероприятия:  «Доброта – дорога к миру», «Мы все разные, но мы вместе» Продолжением темы толерантности стали проведённые в декабре классные беседы «Солнце светит для всех» 2-3кл; «Пусть всегда будет солнце» 4 кл.; «Что такое терроризм?» 5кл; «Основные способы терроризма»6-7кл;«Учимся жить в многоликом мире» 8-9 кл.
Беседа с подростками   на тему:  «Мы в ответе за свои  слова и поступки». В течение всего учебного года проводились занятия и беседы со школьниками по ОБЖ с целью обучению правилам поведения в чрезвычайных ситуациях и воспитанию бдительности с использованием наглядного демонстрационного материала, просмотров различных видеороликов.
  Также 1 сентября и в декабре 2023г и  1 марта 2024г были проведены Всероссийские уроки по ОБЖ  по теме  «Изучение закона РФ «О противодействии экстремистской деятельности.
    В целях  недопущения  совершения  террористических  актов в период  проведения  новогодних   праздничных   мероприятий в школе проделана следующая  работа:
- Составлен  график  дежурства   сотрудников  школы  в  праздничные  дни.
- Проведены  тренировочные занятия по отработке единых действий  коллектива школы в случае террористических действий.
Для родителей обучающихся организованы  родительские собрания, посвящённые  вопросу безопасности.
[bookmark: _Hlk158458315]В рамках встречи с представителями правоохранительных органов были проведены беседы, направленные на профилактику правонарушений среди подростков. Темами беседы были: соблюдение законности, правила поведения в общественных местах и массовых мероприятиях, правила поведения на улице, профилактика табакокурения, употребления алкоголя и ответственность несовершеннолетних, соблюдение правил дорожного движения. Представитель полиции рассказывал не только о законах, но и приводил примеры о том, какие последствия наступают за совершенные правонарушения. Беседа для учащихся получилась не только познавательной, но и очень полезной.
    В целях профилактики правонарушений, употребления психоактивных веществ и формирования у учащихся здорового образа жизни, в школе учителями физической культуры и ОБЖ проведены мероприятия по профилактики правонарушений, преступлений и пропаганды здорового образа жизни среди учащихся под девизом: 
«Мы за ЗОЖ!».
В рекреации школы подготовлены стенды «Антитеррор!» и «Светофор». 
Отсутствие проявлений экстремистского характера среди учащихся школы  свидетельствует об успешности предпринимаемой профилактической работы. 
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